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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019 

e-mail: contact@primariastanilesti.ro 
web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 2510/19.03.2025 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 19.03.2025, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei Stănilești, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 110/13.03.2025 a primarului comunei Stănileşti. La ședință participă și doamna 

Gugiuman Luminița-Mihaela, referent contabil.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Crețu 

Dorin.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 12.03.2025. Cu 14 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 

Domnul Bejan Marius-Marian, președinte de ședință, dă citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare ale U.A.T. Comuna Stănilești, la 

data de 31.12.2024.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltueli al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2025.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, 

administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, cultură, culte şi sport.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 

2025, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de lucrări şi servicii privind 

întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmelelor, a 

imobilelor și a altor obiective aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti,                       

pentru anul 2025.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 
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Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, 

administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

Agricol al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, pentru trimestrul al IV-lea al anului 

2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfăşurată de către 

asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap “grav cu asistent personal” pentru 

semestrul al II-lea din anul 2024, la nivelul U.A.T. Comuna Stănileşti,                                                 

judeţul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului legitimației pentru aleșii locali la nivelul 

Comunei Stănileșt, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării formei imobilelor identificate cu Număr 

Cadastral 70012 și Număr Cadastral 70074 aparținând patrimoniului U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, a unui imobil – suprafață de teren situat în localitatea Chersăcosu, 

Str. Izvorului, nr. 15, în suprafață de 779 m2, categorie de folosință “arabil”, comuna 

Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul                              

Nr. 2549/22.03.2022 încheiat cu Munteanu Dumitru, în vederea amplasării de construcţii 

care servesc activităţilor agricole, precum şi anexe la exploataţiile agricole: adăposturi 

pentru animale, anexe gospodăreşti ale exploataţiilor agricole pentru mulsul sau tunsul 

animalelor, pentru maşini agricole şi utilaje, pentru depozitarea furajelor, precum şi 

adăposturi temporare şi umbrare pentru animale (Număr cadastral 73827). 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin aplicarea procedurii licitației, a 

unor suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui.  
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        Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, 

administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din 

Comisia pentru evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului general 

al unităţii administrativ-teritoriale comuna Stănileşti, județul Vaslui pentru anul 2024.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  

nici o „abţinere”, ordinea de zi se aprobă. 

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare ale U.A.T. Comuna Stănilești, la 

data de 31.12.2024.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre, sumelor din 

proiect, iar doamna Gugiuman Luminița, referent contabil, dă citire raportului de compartiment. 

Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă dă detalii doamna contabil.  

2. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Discuția situațiilor financiare la data de 31.12.2024, 

suplimentar față de discuția contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli la data de 

31.12.2024, este o procedură. Aceste situații financiare le raportăm la Ministerul Finanțelor și se 

generează documente specifice. Le comunicăm consiliului local pentru aprobare pentru 

respectarea principiului transparenței. Situația patrimonială a comunei este reflectată în bilanțul 

consolidate. Vă citesc sumele aferente activelor corporale, necorporale, stocuri.  

 Sunt expuse sumele de din anexe de către doamna contabil Gugiuman Luminița.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci ați înțeles despre ce e vorba. Dacă veți întrebări, vă poate 

lămuri doamna contabil.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare ale U.A.T. 

Comuna Stănilești, la data de 31.12.2024, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltueli al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2025.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre, sumelor din 

proiect, iar doamna Gugiuman Luminița, referent contabil, dă citire raportului de compartiment. 

Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Aici este o discuție mai scurtă față de anii trecuți.  

2. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Bugetul a fost conceput ca să toate cheltuielile care se pot 

face, inclusiv pe proiectele pe care le avem în implementare. Și tot am avea un deficit de 1.200.000 

lei, deși am spus că vom valorifica toate amenzile ca să putem suporta toate cheltuielile 
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preconizate. Față de anul trecut, suntem cam la același nivel cu cheltuielile de funcționare. Cu 

salariile suntem și anul acesta ca anul trecut. S-a renunțat anul acesta la cheltuielile cu reparațiile 

de drumuri din bugetul local și am rămas cu suma de 40.000 lei de la Consiliul Județean. Pentru 

persoanele încadrate în grad de handicap grav cu asistent personal și indemnizațiile de însoțitor 

am primit 90% din necesar, adică maximul, iar restul de 10% vom suporta de la bugetul local. 

Până în luna octombrie avem sumele asigurate. Pe partea de investiții și cofinanțări, este alocată 

suma de 2.200.000 lei. Vă citesc sumele și investițiile.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Referitor la lista de investiții, majoritatea sunt investiții vechi, 

începute în anul 2022, 2023. Avem 2-3 investiții noi, pentru unele am primit finanțare. Ceea ce 

voiam eu să vă spun este că bugetul este doar vizibil bine. Problema este să vedem dacă încasăm 

acești bani efectiv. La culte nu am mai pus nimic. Avem cerere făcută și de Parohia Pogănești, dar 

nu putem aloca momentan sume. După luna iulie, vedem ce se întâmplă. Să vedem cum merge. 

Aici în sală este prezent și un invitat, domnul Cristi Roșca. Reprezintă Asociația de fotbal Olimpia 

Stănilești. Și ei solicită un sprijin financiar de la bugetul local pentru echipa de fotbal. Se va încheia 

un contract de parteneriat între Consiliul Local și Asociația de fotbal, iar pentru alocarea sumei va 

trebui dată o hotărâre de consiliu local. Ca fapt divers, nu s-a dat niciodată sprijin la echipa de 

fotbal de la bugetul local. Până acum ne-am descurcat cu contractele de sponsorizare. Banii se duc 

direct în contul asociației de fotbal. Inclusiv dintre consilier, cine vrea și poate, pe firmă, poate 

sponsoriza echipa. Ne-am fi descurcat în continuare, dacă nu solicitam sponsorizări pentru 

cadourile de Crăciun ale copiilor de la școală.  

4. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Deci am trecut în buget suma de 20.000 lei pentru echipa 

de fotbal. E un ajutor. Dacă sunteți de acord, vom da o hotărâre într-o ședință ulterioară.  

5. Dl. Roșca Cristi: Copii din echipă sunt legitimați la Stănilești.  

6. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: Este de felicitat Cristi că se ocupă de echipă.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Să continuăm cu bugetul. Vă citesc lista de investiții.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si 

cheltueli al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2025, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 

2025, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui. 

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre, sumelor din 

proiect, iar doamna Gugiuman Lumița, referent contabil, dă citire raportului de compartiment. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă dă detalii doamna contabil.   

2. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Planul de achiziții pentru anul 2025 a fost aprobat în 

varianta inițială în luna decembrie 2024. După conturarea bugetului, trebuia finalizat, cu sumele 

disponibile.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Oricum se actualizează în permanență, în funcție de sume și de ce 

apare pe parcurs. Dacă sunt întrebări, dacă nu, supunem la vot.  
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 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 

2025, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de lucrări şi servicii privind 

întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmelelor, a 

imobilelor și a altor obiective aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti,                       

pentru anul 2025.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre și sumelor din 

proiect. Raportul compartimentului este întocmit de către domnul viceprimar Tofan Costică. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi avem doar suma de 40.000 lei alocată pentru reparații drumuri, 

alocată de la Consiliul Județean. Alți bani, nu avem de unde să luăm să pietruim. Consiliul Județean 

a alocat sume mai mare către alte comune, unde există drumuri strategice. Deci, avem bani puțini. 

O să intervenim und este absolut necesar, pe situații de urgență. În rest, unde se face rețea de apă 

și canalizare, lăsăm așa până la finalizare, nu intervenim.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de lucrări şi servicii privind 

întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmelelor, a 

imobilelor și a altor obiective aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti,                       

pentru anul 2025, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

Agricol al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, pentru trimestrul al IV-lea al anului 

2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Raportul 

compartimentului este întocmit de către secretarul general. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Doamna secretar vă prezintă raportul.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Raportul este întocmit pentru trimestrul al IV-lea din 

anul 2024. Vă prezeint principalele aspecte.  

 Se prezintă principalii indicatori ale activității derulate de către compartiment.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

Agricol al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, pentru trimestrul al IV-lea al anului 

2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfăşurată de către 

asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap “grav cu asistent personal” pentru 

semestrul al II-lea din anul 2024, la nivelul U.A.T. Comuna Stănileşti,                                                 

judeţul Vaslui.   
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Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Raportul 

compartimentului este întocmit de către secretarul general. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Și la acest proiect de hotărâre dau cuvântul doamnei secretar.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Cum sunteți obișnuiți, acest proiect de hotărâre este 

dezbătut semestrial. Vă pot comunica faptul că numărul cererilor de angajare în calitate de asistent 

personal pentru adultul încadrat în grad de handicap “grav cu asistent personal”sunt în creștere, în 

așteptare avem aproximativ 21 de cereri.  

  Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea 

desfăşurată de către asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap “grav cu asistent 

personal” pentru semestrul al II-lea din anul 2024, la nivelul U.A.T. Comuna Stănileşti,                                                 

judeţul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului legitimației pentru aleșii locali la nivelul 

Comunei Stănileșt, județul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Raportul 

compartimentului este întocmit de către secretarul general. Se trece la discuții:  

1. Secretar general Burcioagă Mihaela: Proiectul de hotărâre a fost întocmit ca urmare a 

solicitării formulate de unul dintre domnii consilieri locali. Formatul este standard, conform 

prevederilor unei hotărâri de govern. Ca urmare a adoptării proiectului de hotărâre, vor fi initiate 

procedurile pentru emiterea legitimațiilor.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfăşurată de către 

asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap “grav cu asistent personal” pentru 

semestrul al II-lea din anul 2024, la nivelul U.A.T. Comuna Stănileşti,                                                 

judeţul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării formei imobilelor identificate cu Număr 

Cadastral 70012 și Număr Cadastral 70074 aparținând patrimoniului U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Raportul 

compartimentului este întocmit de către secretarul general. Se trece la discuții:  

1. Secretar general Burcioagă Mihaela: Acest proiect de hotărâre se referă la 2 imobile a căror 

suprafață nu se modifică, se modifică doar forma, se repoziționează. Și această hotărâre a fost 

necesară pentru a putea intabula ulterior Sala Polivalentă, deoarece poziționările nu erau conforme 

Deci, repet, nu se modifică nici o suprafață în plus sau în minus. Hotărârea va fi utilizată la O.C.P.I.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării formei imobilelor identificate cu Număr 

Cadastral 70012 și Număr Cadastral 70074 aparținând patrimoniului U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  
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Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, a unui imobil – suprafață de teren situat în localitatea Chersăcosu, 

Str. Izvorului, nr. 15, în suprafață de 779 m2, categorie de folosință “arabil”, comuna 

Stănilești, județul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Raportul 

compartimentului este întocmit de către secretarul general. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este vorba despre un teren situat la Chersăcosu, unde, un cetățean 

de bună credință a început acum câțiva ani să își construiască o casă. Când a încercat să își facă 

autorizație, a descoperit faprul că terenul nu îi aparține, ci este al comunei. Dar nici noi nu îl avem 

intabulat, pentru ca ulterior să putem să inițiem procedurile pentru a intra în legalitate, ca omul să 

poată cumpăra terenul. Nu îi putem dărâma casa. E o situație cum a fost la familia Croitoru din 

Stănilești, anul trecut.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Ulterior adoptării hotărârii, se va intabula suprafața. 

Referitor la suprafață, acesata este de 779 m.p., arabil și curți contrucții, în total.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, a unui imobil – suprafață de teren situat în localitatea Chersăcosu, 

Str. Izvorului, nr. 15, în suprafață de 627 m2, categorie de folosință “arabil”, comuna 

Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul                              

Nr. 2549/22.03.2022 încheiat cu Munteanu Dumitru, în vederea amplasării de construcţii 

care servesc activităţilor agricole, precum şi anexe la exploataţiile agricole: adăposturi 

pentru animale, anexe gospodăreşti ale exploataţiilor agricole pentru mulsul sau tunsul 

animalelor, pentru maşini agricole şi utilaje, pentru depozitarea furajelor, precum şi 

adăposturi temporare şi umbrare pentru animale (Număr cadastral 73827). 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Raportul 

compartimentului este întocmit de către secretarul general. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Despre proiectul de hotărâre pot să vă spun că l-am inițiat pentru 

că eu zic că este bine ca să încurajăm oamenii care investesc și fac ceva în comuna noastră.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Este vorba despre un contract încheiat în anul 2022, nu 

este un contract din anul 2018. Acelea nu se prelungesc, sunt cele care expiră anul acesta și pe care 

le scoatem la licitație publică.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Vor să sporească numărul de animale, să cumpere altele și să facă 

un padoc de animale și pentru nutreț. Anul trecut am mai dat pentru stâne, tot la fermieri locali.  

4. Dl. consilier local Bordeeanu Constantin Mihai: Faptul că el deja și-a construit înaintea 

hotărârii pe care trebuie să o dăm noi aici, nu contravine legii sau ceva? 
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5. Dl. primar Tofan Găbișor: Da, este o construcție pentru animale. Dar nu eliberăm noi 

autorizația de construire, dacă se solicită. Este teren situate pe extravilan și se emite de către 

Consiliul Județean. Iar prelungirea este de 3 ani în plus față de durata inițială a contractului.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul                              

Nr. 2549/22.03.2022 încheiat cu Munteanu Dumitru, în vederea amplasării de construcţii 

care servesc activităţilor agricole, precum şi anexe la exploataţiile agricole: adăposturi 

pentru animale, anexe gospodăreşti ale exploataţiilor agricole pentru mulsul sau tunsul 

animalelor, pentru maşini agricole şi utilaje, pentru depozitarea furajelor, precum şi 

adăposturi temporare şi umbrare pentru animale (Număr cadastral 73827), este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin aplicarea procedurii licitației, a 

unor suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Raportul 

compartimentului este întocmit de către secretarul general. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Anul acesta expiră contractele de închiriere a pășunii care au fost 

încheiate pe 7 ani în anul 2018. Cel mai corect este să fie scoase suprafețele de pășune la licitație. 

Trebuie să ne gândim la toată lumea, pentru binele comunei. Prețul din 2018 pe hectar a fost foarte 

scăzut. Acum propunem un preț de pornire/ha/an la licitația publică și în funcție de prețurile/ha de 

la nivelul comunelor vecine. Am propus undeva la 300 lei/ha/an preț de pornire. Dacă aveți alte 

sugestii.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Trebuie stabilit prețul de pornire/ha/an, 2 consilieri 

locali în comisia de evaluare a ofertelor, 2 consilieri locali supleanți și alte sugestii, dacă doriți.  

3. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Și eu propun 300 lei/ha/an.  

4. Dl. consilier local Rîpanu Ionel: Având în vedere perioada lungă de contract, sunt totuși 7 ani. 

300 lei/ha/an.  

5. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Propun pe domnii consilieri locali Bejan                           

Marius-Marian și Armănuță Dragoș în comisia de evaluare. 

6. Dl. consilier local Rîpanu Ionel: La supleanți propun pe domnul consilier Chelu Marian 

Cornel.  

7. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul consilier local Rîpanu Ionel.   

Se supun la vot propunerile:  

- Pentru domnii consilieri locali Bejan Marius-Marian și Armănuță Dragoș - comisia de 

evaluare 

Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și 2 “abțineri” – domnii consilieri locali 

Rîpanu Daniel și Chirițoiu Viorel, propunerile sunt aprobate.  

Se supun la vot propunerile:  

- Pentru domnii consilieri locali Chelu Marian Cornel și Rîpanu Ionel - supleanți 
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Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și 2 “abțineri” – domnii consilieri locali 

Rîpanu Daniel și Chirițoiu Viorel, propunerile sunt aprobate.  

Se supune la vot propunerea de preț: 300 lei/ha/an.  

Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și 2 “abțineri” – domnii consilieri locali 

Rîpanu Daniel și Chirițoiu Viorel, propunerea este aprobată.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării prin aplicarea procedurii licitației, a 

unor suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui., este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din 

Comisia pentru evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului general 

al unităţii administrativ-teritoriale comuna Stănileşti, județul Vaslui pentru anul 2024.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Eu sunt în comisia de evaluare din oficiu. Mai faceți două propuneri 

de consilieri locali.  

2. Dl. consilier local Neculiță Relu: Propun pe domnii consilieri locali Dejan Marius Marian și 

Tofan Costică.  

 Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”, proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte 

din Comisia pentru evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului 

general al unităţii administrativ-teritoriale comuna Stănileşti, județul Vaslui pentru anul 

2024, este aprobat.  

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 19.03.2025,  se declară şedinţa 

încheiată. 

 

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

           PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

BEJAN MARIUS-MARIAN         BURCIOAGĂ MIHAELA  

  


